

Comentan en S. Miguel:

Mientras Comité Trabaja la Subversión Destruye

SAN MIGUEL.—Mientras el Comité Nacional de Restauración de Áreas trabaja, la subversión internacional destruye, dicen vecinos de esta ciudad. Como se ha informado, el terrorismo lanzó un ataque a San Miguel el sábado por la noche y la población vivió horas de horror.

El Comité, preocupado por lograr un positivo ade-

lanto en todos los órdenes de la Zona Oriental, está trabajando duramente por el logro de sus objetivos, pero la subversión asesta rudo golpe al destruir tres importantes puentes de esta ciudad y el beneficio que la firma H. de Sola, tenía en el cantón El Sitio, como fuente positiva de

—Favor pase a la página 24.

Elogian Calidad de los Artistas en el Festival

“Estoy vivamente impresionado por la calidad artística y profesionalidad demostrada por los grupos teatrales que participan en el Festival de Teatro Contemporáneo”.

Lo anterior declara a EL DIARIO DE HOY, el señor Manuel Lombardo Aguilar.

Agrega que es digna de imitación la iniciativa de las empresas Goldtree Liebes, que patrocinan este evento.

El señor Aguilar, empresario del disco y director de COEXPORT, manifestó que es necesario que la libre empresa se involucre

cada vez más, en las actividades culturales del país que, en el pasado, habían sido atendidas mayormente por el sector gubernamental o por otras agrupaciones y sectores, no siempre calificados, ni mucho menos orientados a favorecer a los artistas y al desarrollo del arte nacional.

Añade que las entidades gremiales han iniciado ya programas de extensión cultural, como es el caso de la ASI, que durante el año en curso ha presentado en su auditorium a reconocidos valores de diver-

—Favor pase a la página 29.



CURSO PARA FISCALES. — En el auditorio de la Fiscalía General se inició ayer el Tercer Curso de Capacitación para Fiscales, en el cual tomó parte el Dr. Alfredo González Carrero (derecha), venezolano, invitado especialmente para el curso. Izquierda, Dras. Consuelo Salazar de Revelo, Victoria Dominguez de Palacios y Aida Mildred Velasco Fagioli.

SCIS:

Denuncian Atropellos a Pequeños Empresarios

Constantes atropellos recibe el pequeño empresario salvadoreño.

Les adjudican delitos que no se aclaran plenamente y que deben ser investigados a fondo, como el acaparamiento y la apropiación indebida, declara la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños.

La entidad hace el señalamiento porque, según dice, “ha visto con mucha frecuencia cómo comerciantes en pequeño son capturados por las autoridades policíacas, y luego de las investigaciones se les pone en libertad como muestra de que los delitos imputados son falsos y en muchos casos se deben a otros tipos de maniobras”.

Reconoce la SCIS que es digna la acción de las autoridades policíacas en el sentido de tratar de contrarrestar los distintos hechos delictivos y deleznales, como es el acaparamiento de granos básicos y la apropiación indebida.

La sociedad insiste en que las investigaciones deben centrarse en informes concisos y no en simples denuncias.

Refiere la entidad que un socio fue capturado por apropiación indebida y en el juzgado se comprobó que tal delito no existía.

La SCIS, dice, comprende que la situación por la que atraviesa el país es sumamente crítica en todos los órdenes, por lo que se hace necesario que todos pongamos una cuota de comprensión para resolver problemas.

Calificar a primera vista un delito tan difícil de codificar como es el acaparamiento y la misma apropiación indebida, lleva a las autoridades a caer en un vacío, por una parte, y por la otra, perjudica en su honor a la persona denunciada.

La SCIS se pronuncia por que se apliquen multas

y no decomisar la mercadería, porque quitar el producto perjudica mucho más a los comerciantes

que en este caso salen totalmente trasquilados, es decir, “tras corneados apaleados”.

Embajador de los E.U. Presenta Credenciales

El nuevo Embajador de los EE.UU., Thomas R. Pickering, presentó sus cartas credenciales al Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña.

El acto se realizó ayer en Casa Presidencial.

Pickering ha sido elogiado por el Secretario de Estado, George Shultz, como “un hombre de rápidas decisiones, amplia experiencia y un enérgico administrador”.

Antes de ser nombrado por el Presidente Reagan como embajador en nuestro país, ocupaba igual cargo en Nigeria.

Anteriormente estuvo en

Jordania. Es miembro del consejo sobre relaciones exteriores y del Instituto Internacional de Estudios Estratégicos, una organización con sede en Londres, dedicada a la investigación especializada en armas y estrategia militar.

En la década del 60 prestó servicio como asesor político de la Agencia de Estados Unidos para el Control de Armas y Desarme.

A finales de la década actuó como subdirector de asuntos político-militares en la Secretaría de Estado y estuvo en servicio activo en la Marina de los Estados Unidos.

Pickering nació el 5 de noviembre de 1931 en —Favor pase a la página 25.

Ter. Curso Intensivo de Admón. Hospitalaria

El Primer Curso Intensivo de Administración de Hospitales está patrocinando el ISSS.

Coopera técnicamente la Organización Panamericana de la Salud.

El evento será desarrollado del 5 de septiembre al 2 de diciembre del corriente año.

Está diseñado para directores médicos, administradores y enfermeras con responsabilidades de dirección o jefaturas de servicio en los hospitales y unidades de atención médica del ISSS.

Su finalidad es refrescar conocimientos, capacitar a los profesionales y funcionarios con responsabilidad ejecutiva, en los fundamentos básicos de la Ad-

ministración de Servicios de Atención Médica y Hospitalaria.

La idea es conformar un equipo de trabajo que oriente las actividades hacia el mejoramiento de la prestación de servicios a los asegurados, beneficiarios y pensionados.

El grupo de expositores está integrado por funcionarios del ISSS, especialistas y técnicos nacionales de otros sectores, consultores de OPS y de OMS.

La metodología comprende exposiciones teóricas, paneles de dinámica de grupo, trabajos prácticos, visitas de estudio, confección de manuales de organización y otros.



INAUGURAN CURSO EN EL ISSS. — En el auditorium del ISSS, fue inaugurado el “Primer Curso Intensivo de Administración de Hospitales”, que se desarrollará del 5 de septiembre al 2 de diciembre. El curso está diseñado para directores, médicos, administradores y enfermeras. En su orden, Dr. Anundo Duarte, de la OPS; Cnel. y Dr. Rodolfo Glrón Flores, Director del ISSS; Dr. Raúl Paredes López, de OMS; Dr. Gonzalo Beltrán Castro y Dr. Juan Antonio Figueroa Avilés, Sub-Secretario de Salud Pública.

Preparan Aniversario del Aparato Locomotor

El Centro del Aparato Locomotor cumplirá 15 años de fundado el 13.

“Ya estamos preparando la celebración”, informa el director, Dr. Federico Canales Chávez.

Agrega que el miércoles 14 desarrollarán un acto cívico cultural.

El Centro tuvo su origen en el Departamento de Medicina Física y Rehabilitación del Hospital Rosales.

Ofrecía sus servicios de rehabilitación por medio de tratamientos médicos y terapéuticos, impartidos por médicos especializados y personal idóneo en esta rama de la medicina.

En 1958, con la ayuda directa de la Asociación Salvadoreña de Rehabilitación, fue enviado al Instituto de Rehabilitación, un grupo de enfermeras graduadas para hacer estudios de Fisioterapia. Recibieron adiestramiento en terapia ocupacional y en aparatos ortopédicos y prótesis. A partir de 1960 se incorporaron al equipo

de trabajo como personal especializado.

Añade que en 1962 se creó el Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos, y el departamento ya mencionado pasó a esa nueva institución. En 1968 este Instituto pasó a su propio edificio en Colonia Costa Rica.

OBJETIVOS

El objetivo del Centro es rehabilitar al listado del Aparato Locomotor, y dárles una educación que les permita trabajar en algún oficio, para reincorporarlos en forma productiva a la sociedad.

En el Centro se atienden niños y adultos con secuelas de enfermedades, de accidentes y de anomalías físicas congénitas y adquiridas, tales como accidente cerebro vascular, poliomielitis, amputaciones, secuelas de fracturas, parálisis facial.

—Favor pase a la página 29.



ANIVERSARIO. — Actos culturales se desarrollarán el martes 13, en el 15° aniversario del Centro del Aparato Locomotor, informa la Sra. Leticia de Orellana, psicóloga.